
I Z V J E Š T A J 

o učešću ministra mr Marasha Dukaja na Digitalnom samitu Zapadnog 

Balkana 2025, Skoplje, Republika Sjeverna Makedonija 

 

I UVOD 

 

Ministar javne uprave mr Marash Dukaj učestvovao je na Digitalnom samitu Zapadnog Balkana 

2025, koji je održan 1. i 2. oktobra 2025. godine u Muzeju savremene umjetnosti u Skoplju, 

Republika Sjeverna Makedonija.  

Događaj je okupio ministre nadležne za digitalnu transformaciju, predstavnike regionalnih i 

međunarodnih organizacija, kao i stručnjake iz javnog i privatnog sektora.  

Program Samita obuhvatio je teme kao što su interoperabilnost sistema, razvoj digitalnih vještina, 

unapređenje sajber otpornosti, primjena veštačke inteligencije u javnoj upravi, kao i jačanje javno-

privatnih partnerstava.  

Pored ministra Dukaja, u delegaciji Crne Gore bili su: Dušan Polović, generalni direktor, Maja 

Dragojević, načelnica i Lek Lucgjonaj, samostalni savjetnik. 

Logističku podršku tokom posjete pružile su kolege iz Ambasade Crne Gore u Republici Sjevernoj 

Makedoniji. 

 

II AKTIVNOSTI  

U okviru Digitalnog samita Zapadnog Balkana, ministar Dukaj je razgovarao o važnosti kreiranja 

servisa koji su dostupni svim građanima, bez obzira na tehničke ili socijalne barijere, te naglasio 

potrebu za jačanjem bezbjednosti i interoperabilnosti sistema, u skladu sa evropskim 

standardima.  

U fokusu diskusije bili su izazovi digitalne transformacije u javnoj upravi, kao i neophodnost 

regionalne saradnje i usklađivanja politika sa EU okvirom. 

Pored učešća na Digitalnom samitu, ministar Dukaj je održao niz bilateralnih sastanaka sa 

visokim zvaničnicima Republike Sjeverne Makedonije – predsjednikom Skupštine Afrimom 

Gašijem, ministrom javne uprave Goranom Minčevim i potpredsjednikom Vlade Arbenom 

Fetaijem. Tokom ovih susreta razgovarano je o zajedničkim inicijativama u oblastima reforme 

javne uprave, digitalizacije i sajber bezbjednosti. 

Ministar je istakao i poseban značaj Memoranduma o saradnji između crnogorskog i 

makedonskog ministarstva javne uprave, koji je potpisan u junu ove godine, i koji će poslužiti kao 

osnova za dalju institucionalnu i projektnu saradnju.  

Sagovornici su istakli važnost razmjene znanja i praksi, s ciljem unapređenja usluga za građane 

i jačanja kapaciteta obje administracije. 



Učešće ministra Dukaja na Samitu omogućilo je direktan dijalog sa ključnim akterima u oblasti 

digitalne transformacije, kao i predstavljanje napretka koji je Crna Gora ostvarila u digitalizaciji 

javne uprave. Ove aktivnosti dodatno potvrđuju opredijeljenost naše zemlje ka ubrzanju digitalnog 

razvoja i aktivnoj regionalnoj saradnji. 

 

III PREDLOG ZAKLJUČKA  

- Vlada Crne Gore, na sjednici od ______ 2025. godine, razmotrila je i usvojila Izvještaj 

o učešću ministra mr Marasha Dukaja na Digitalnom samitu Zapadnog Balkana 2025, 

Skoplje, Republika Sjeverna Makedonija. 

 

 

 




